



27.1.2014

cor02

SPROSTOWANIE

do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 24 listopada 2010 r. zmieniającej dyrektywy 98/26/WE, 2002/87/WE, 2003/6/WE, 2003/41/WE, 2003/71/WE, 2004/39/WE, 2004/109/WE, 2005/60/WE, 2006/48/WE, 2006/49/WE i 2009/65/WE w odniesieniu do uprawnień Europejskiego Organu Nadzoru Bankowego, Europejskiego Organu Nadzoru Ubezpieczeń i Pracowniczych Programów Emerytalnych oraz Europejskiego Organu Nadzoru Giełd i Papierów Wartościowych
(Dz.U. L 331 z 15.12.2010, s. 120.)

(stanowisko Parlamentu Europejskiego przyjęte w pierwszym czytaniu dnia 22 września 2010 r. w celu przyjęcia wspomnianej wyżej dyrektywy
P7_TA(2010)0336 (Dz.U. C 50 E z 21.2.2012, s. 212.)
(COM(2009)0576 – C7-0251/2009 – 2009/0161(COD))

Zgodnie z art. 216 Regulaminu Parlamentu Europejskiego wprowadza się następujące sprostowanie do wspomnianej dyrektywy:

W art. 6 pkt 4 dyrektywy 2010/78/UE, w części dotyczącej art. 10a ust. 8 akapit pierwszy dyrektywy 2004/39/WE, zamiast:

„W celu zapewnienia spójności harmonizacji niniejszego artykułu EUNGiPW opracowuje projekty regulacyjnych standardów technicznych, aby sporządzić wyczerpujący wykaz informacji, o których mowa w **ust. 4** i które potencjalni nabywcy muszą umieścić w swoich powiadomieniach, bez uszczerbku dla ust. 2.”

powinno być:

„W celu zapewnienia spójności harmonizacji niniejszego artykułu EUNGiPW opracowuje projekty regulacyjnych standardów technicznych, aby sporządzić wyczerpujący wykaz informacji, o których mowa w **art. 10b ust. 4** i które potencjalni nabywcy muszą umieścić w swoich powiadomieniach, bez uszczerbku dla ust. 2.”.